

有困难的高考新生抓紧申请

2017遇困高考新生救助方案出台,8月25日前救助金发放到位

本报威海8月7日讯(记者 林丹丹) 7日,从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,《2017年度“慈善·福彩”遇困高考新生救助实施方案》出台,凡威海参加2017年高考,被列入2017年山东省普通高校招生计划的国内普通高等院校录取(市直各普通高中高考新生以及被军校和部分师范类院校录取可免交学费的除外)的低保家庭,一、二级残疾人

(不含听力、言语残疾,下同)家庭,建档立卡贫困家庭,以及人均收入在当地低保标准120%以下或因特殊原因造成生活特别困难家庭的新生,可申请救助。

申请救助的学生可从市民政局网站或市慈善总会网站下载《威海市2017年度“慈善·福彩”遇困高考新生救助申请表》填写,一式2份,并提供身份证复印件或户口本复印件,录取通知书复印件,低保家庭及一、二级残疾人家庭须提供有效的资格证明复印件,一并报毕业学校初审;村(居)委会调查申请救助学生家庭情况,确定拟救助名单公示。镇政府、街道办事处审核并二次公示拟救助学生的申请资料,公示期满后报所在区市民政局审批,各区市民政局抽查拟救助学生情况。8月16日前,各区市民政局将救助学生

名单和相关资料报市慈善总会办公室。8月25日前,救助金发放到特困高考新生手中。救助结束后,各级慈善组织公示本级救助对象和救助额。

2017年度“慈善·福彩”遇困高考新生救助标准:本科生原则上3000元至4000元/人,专科生原则上2000元至3000元/人。其中,低保家庭,一、二级残疾人家庭,建档立卡贫困家庭本科生不低于4000元/人,专科

生不低于3000元/人。各区市可根据实际情况在上述标准范围内确定。

已接受其他机构或个人相应数额救助的高考新生,不再纳入本次救助范围。此次救助资金来源为各级慈善组织募集的善款和威海市福彩公益金,其中,市级善款60万元,福彩公益金20万元。该活动2004年开展,截至2016年底,已投入3676.2万元,1.796万名遇困高考新生受益。

宫颈癌疫苗今来威!每支612元

年龄在9至25岁的女性均可接种,共需1836元

本报威海8月7日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于洋于海玲) 首个宫颈癌疫苗“希瑞适”正式日前上市,记者从市疾控中心获悉,8日宫颈癌疫苗落地威海,具体为二价疫苗,即针对16型、18型人乳头瘤病毒(HPV)的预防性疫苗,在威售价为每支612元,年龄在9至25岁的女性均可接种。

16型、18型人乳头瘤病毒(HPV)这两个亚型是导致

宫颈癌的主要亚型,覆盖70%左右的宫颈癌。该疫苗需接种三剂次,每剂次0.5ml,共需1836元(包含每剂次22元的接种服务费、10元贮运费)。

根据疫苗配送计划,疫苗到达威海后将下发高新区、经开区、临港区的预防接种门诊,由当地预防接种门诊负责接种。市民就可以到当地门诊预约接种。

如何正确选择HPV疫苗

在预防宫颈癌方面,二价疫苗和四价疫苗基本相当,能预防70%以上的宫颈癌,四价还能预防尖锐湿疣等,九价能预防90%左右的宫颈癌。二价疫苗中国内地的接种年龄为9-25岁,四价疫苗接种年龄为20-45岁。四价疫苗估计年底上市,九价上市遥遥无期。

接种HPV疫苗有副作用吗

任何疫苗或药品都存在可能的副作用,欧美国家及中国台湾、香港地区10多年的使用

经验证明,HPV疫苗具有良好的安全性。HPV疫苗的不良反应跟其他疫苗相类似。常见的不良反应包括:手臂注射部位的红肿、疼痛、轻微头疼或感觉疲倦、恶心眩晕以及肌肉或关节痛。但与所有疫苗一样,绝对是利大于弊。

哪些人不能接种HPV疫苗

1、曾对HPV疫苗或其任何成分(蛋白质、酵母)有严重过敏反应者,不适宜接种HPV疫苗。

2、孕妇或计划怀孕的女性

不适宜接种HPV疫苗。

打了疫苗就没事了吗

打了疫苗并不意味着就可以高枕无忧了,要定期进行宫颈癌筛查,预防宫颈癌的最佳策略除了进行疫苗接种(一级预防),还需要进行有效筛查(二级预防)。一级预防HPV疫苗接种主要是防止HPV感染,二级预防宫颈筛查/检测的目的是尽早检测出致癌型HPV感染或者宫颈癌变,及时治疗防止病变更进展到宫颈癌。

今日威海C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

威医广字【2016】第1103-040-3710号



威海曙光男科
—专注男性健康12年—



健康咨询
热线0631 5188880

疗效保障 技术是关键

ADM脱细胞早泄延时术 ——迅速解决男性功能障碍难题

将医学领域最先进的生物脱细胞真皮组织运用于手术中,引领男性功能障碍诊疗的国际趋势。

国际领先技术: 根据男性的特点,结合现代医学生物细胞分子材料,采用显微微创技术,调控生殖敏感纤维组织,采取避孕套式多点隔离与包裹敏感源,不损伤生殖神经,延迟时间,增强生殖器背部血流压力,提高幸福指数。



五大优势终结早泄

1.微创无痛: 利用进口生物脱细胞真皮组织,采取多点隔离与包裹敏感源,创口极小,真正实现了微创无痛。

2.可定制: 脱细胞异体真皮,柔软易于塑形,可根据患者个体差异制定合适的康复方案。

3.疗效显著: 采取多点隔离,有效过滤神经传导兴奋度,大大降低敏感冲动,提升快感,夫妻生活延时30分钟以上。

4.更安全: 通过在真皮下和白膜之间,包裹进口生物脱细胞真皮组织,达到隔离效果,是当前治疗早泄的革命性手术。

5.更先进: 目前医学领域最先进的生物脱细胞真皮组织运用于手术中,引领男性功能障碍诊疗的国际趋势。

扫码关注,了解更多

